Итоговый тест 10 класс (1 вариант).

«5» -19-20 баллов

«4» -18-14 баллов

«3» - 13-10 баллов
Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. 
1.Какое устройство не предназначено для обработки информации?

А) Барометр;

Б) арифмометр;

В) калькулятор;

Г) компьютер.

2. В какой период началось массовое производство  персональных компьютеров?

А) 90-е гг.;

Б) 80-е гг.;

В) 60-е гг.;

Г) 50-е гг..

3. За минимальную единицу измерения количества информации принят:

а) 1 бод;

б) 1 пиксель;

в) 1 байт;

г) 1 бит.

4. Какое количество информации содержит один разряд шестнадцатеричного числа?

А) 4 бит; 

Б) 1 бит;

В) 1 байт;

Г) 16 бит.

5. Как записывается десятичное число 1110 в двоичной системе счисления?

А) 1111;

Б) 1101;

В) 1011;

Г) 1001.

6. При выключении компьютера вся информация теряется:

а) на гибком диске;

б) на жёстком диске;

в) на CD-ROM диске;

г) в оперативной памяти.

7. Информационной (знаковой) моделью является:

а) анатомический муляж;

б) макет здания;

в) модель корабля;

г) химическая формула.

8. В какой последовательности расположатся записи в базе данных после сортировки по возрастанию в поле Память?

	
	Процессор
	Память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	1Гб

	2
	Pentium
	32
	5Гб

	3
	Pentium
	64
	10Гб

	4
	486DX
	8
	500Мб


А) 1, 2, 3, 4;

Б) 4, 3, 2, 1;

В) 4, 1, 2, 3;

Г) 2, 3, 4, 1.

9. Преобразовать число 378 в шестнадцатеричную систему счисления.

А) 37;

Б) 1F;

В) 9А;

Г) F1. 

10. Инструментом в графическом редакторе являются:

а) линия, круг, прямоугольник;

б) выделение, копирование, вставка;

в) карандаш, кисть, ластик;

г) наборы цветов (палитры).

11. Растровый графический файл содержит черно-белое изображение (без градаций серого) размером 100100 точек. Каков информационный объём этого файла?

А) 10000 бит;

Б) 10000 байт;

В) 10 Кбайт;

Г) 1000 бит.

12. В процессе редактирования текста изменяется:

А) размер шрифта;

Б) параметры абзаца;

В) последовательность символов, слов, абзацев;

Г) параметры страницы.

13. Палитрами в графическом редакторе являются:

А) линия, круг, прямоугольник;

Б) выделение, копирование, вставка;

В) карандаш, кисть, ластик;

Г) наборы цветов.

14. Информационной моделью организации занятий в школе является:

А) свод правил поведения учащихся;

Б) список класса;

В) расписание уроков;

Г) перечень учебников.

15. Примитивами в графическом редакторе называются:

а) линия, круг, прямоугольник;

б) выделение, копирование, вставка;

в) карандаш, кисть, ластик;

г) наборы цветов (палитры).

16. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: user_name@mtu-net.ru. Каково имя владельца этого электронного адреса?

А) ru;

Б) mtu-net.ru;

В) user_name;

Г) mtu-net.

17. Задан полный путь к файлу С:\DOC\PROBA.TXT. Каково полное имя файла?

А) C:DOC\PROBA.TXT;

Б) PROBA.TXT;

В) DOC\PROBA.TXT;

Г) TXT.

18. В текстовом редакторе основными параметрами при задании параметров абзаца являются:

А) гарнитура, размер, начертание;

Б) отступ, интервал;

В) поля, ориентация;

Г) стиль, шаблон.

19. Серверы Интернет, содержащие файловые архивы, позволяют:

А) «скачивать» необходимые файлы;

Б) получать электронную почту;

В) участвовать в телеконференциях;

Г) проводить видеоконференции.

20 . В текстовом редакторе основными параметрами при задании шрифта являются:

А) гарнитура, размер, начертание;

Б) отступ, интервал;

В) поля, ориентация;

Г) стиль, шаблон.

Итоговый тест 10 класс (1 вариант).
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